

湖北省劳动竞赛巡礼组走进大冶有色 4版

2012“三刊”理事年会在武汉召开

集团公司董事长、党委书记张麟在大会上致辞

省文明单位检查组来公司检查验收

本报讯(记者 张笠)10月26日,省国资委群工处处长张艳一行就公司创建省级最佳文明单位来公司进行检查验收,集团公司党委书记吴礼杰、集团公司工会主席张健强及相关单位部门负责人参加了验收汇报会。

会上,吴礼杰首先就公司创建省级最佳文明单位工作作了介绍,随后播放了公司创建省级最佳文明单位专题片。张艳对公司创建省级最佳文明单位工作上所取得的成就表示肯定,就听取的相关情况进行了意见反馈,并提出了有建设性的意见和建议。吴礼杰表示,公司将坚定履行“用品质铸辉煌,为社会增光彩”的企业使命,继续深入推进精神文明创建工作,加快打造千亿有色金属产业,促进湖北社会经济发展,以文明单位建设之花装点大冶有色更加辉煌灿烂的明天,以优异的成绩向党的十八大献礼。

省委党校学员来冶炼厂参观

本报讯(通讯员 刘欣杰)10月29日,湖北省委党校处级培训班学员一行21人到冶炼厂参观、考察。

在参观过程中,学员们被公司的发展历程、企业文化和先进的工艺技术深深吸引。他们一行在该厂党委负责人的带领下先后参观了公司展示中心、澳炉主控室和30万吨铜加工清洁生产示范项目施工现场。

公司内保中心获省消防比武佳绩

本报讯(通讯员 柳紫挺)10月23日至25日,湖北省消防队伍执勤岗位大比武在省消防总队培训基地隆重举行。公司内保中心消防大队勇夺一人三盘水带连接项目第三名、团体综合总分第六名的历史最佳成绩。

据悉,此次练兵竞赛活动分为公安组和专职组,共计28支队伍近300余人参赛,参赛人员、项目种类和强度以及竞赛要求皆创下历年之最,是近年来湖北省消防总队组织的规模最空前、实战性最强的一次基层消防比武演练。

公司组织观看反腐警示教育片

本报讯(记者 孙翔)10月24日至25日,公司工会、营销公司、监审法律党支部、人力资源部、质计中心等单位纷纷组织观看反腐倡廉警示教育片《偏离坐标的人生——许业富、蔡国斌、张程明腐败蜕变警示录》。

该片揭示了原湖北省工商行政管理局局长、党组书记许业富,原武汉职业技术学院党委副书记蔡国斌,原宜昌市商务局党委书记、局长张程明利用职权为他人谋取利益、收受贿赂的犯罪事实,深入剖析了其蜕化变质的原因,案例典型,发人深省。

10月24日,由中国有色金属工业协会主办,“三刊”杂志社承办的“2012年‘三刊’理事会年会暨工业转型升级高峰论坛”在九省通衢的湖北武汉隆重召开,集团公司董事长、党委书记张麟在大会上致辞。

这次会议是为了促进有色金属工业又好又快发展,进一步调整和优化经济结构、促进工业转型升级,实现我国有色金属工业由大变强,进一步做好宣传报道工作而召开的。理事会发展长期以来一直得到中国有色金属工业协会指导,协会名誉会长高德柱亲自到会指导工作,副书记

潘文举出席会议并作重要讲话。会议分别由中国有色金属工业协会副秘书长、有色金属技术经济研究院院长、党委书记范顺科、有色传媒中心主任李春超和副主任佟丽中主持,共计140多名理事、理事代表出席了本次会议,这是近年来,出席会议理事最多的一次。

集团公司董事长、党委书记张麟,湖北鑫银贵金属股份有限公司董事长华福奎、中国十五冶金建设集团有限公司董事长马文洲、湖北金洋冶金股份有限公司董事长李富元分别在大会上致辞。

张麟在致辞中表示,当前,中国有色金属工业正处于转型发展的关键时期,协会在此时机,举办工业转型升级高峰论坛,分析国家宏观经济形势,解读国家工业转型升级规划,探究企业转型升级路径,充分发挥了协会和“三刊”在收集、分析、解读国家产业政策、行业信息方面得天独厚的优势,为我们提供了难得的学习机会和可供借鉴的经验,必将促进企业加快发展和产业转型升级。

今后,大冶有色将加快产业转型升级,大力发展有色金属产业、非金属产业、资本产业等“三

大产业”,着力建设铜冶炼板块、铜加工板块、稀贵金属板块、稀有金属板块、循环经济板块,以及商业贸易、信息服务、现代物流、机械制造、金融服务等“十大板块”,加快打造千亿元企业,为湖北社会经济,以及中国有色金属工业发展作出更大贡献。

会议宣读、表彰了第三届、第四届全国有色金属行业论文大赛十余家优秀组织单位。各理事、理事代表还听取了“三刊”理事会秘书处主任潘斌作的《创新服务,打造行业品牌传媒》的“三刊”理事会工作报告。

(中国有色金属报记者 潘斌)

大冶有色报版面获省企业报金奖

本报讯(记者 王克礼)10月25日,由湖北省企业报协会举办的省企业报版面评比活动在嘉鱼县举行,《大冶有色报》版面获金奖。

本次评比要求各企业报送一个以要闻为主的、最能代表本报水平的版面参加。《大冶有色报》选送的2012年1月1日头版版面,在评委会的一致推荐下获金奖。同时,《大冶有色报》2012年1月1日3版《铜草花苑》版面获银奖。

华中科技大学博士、新闻与信息传播学院新闻系主任闫隽是本次企业报版面评比首席评委,在颁奖仪式上,闫隽对《大冶有色报》要闻版金奖版面做了点评,她认为《大冶有色报》的获奖版面,采用了当前国际上颇为流行的“三列式”,沉稳大气,疏朗有致,用图大胆,内容突出,形式新颖,易于操作,并逐渐创新形成了自己的特色,值得学习和借鉴。

本次评比共有来自《武钢工人报》、《东风汽车报》、《中国三峡工程报》等全省20余家企业报参加,评选活动上还举行了企业报版面创新专题讲座。



邱蕊 摄

张麟到30万吨项目检查工作

张麟说,在30万吨铜加工清洁生产示范项目施工进入收尾阶段时,要特别重视施工质量,认真做好每一个细节,绝不能因为赶进度而降低质量要求;要高度重视施工安全,确保人身和设备安全

本报讯(记者 陶三保 王璐)10月26日,集团公司董事长、党委书记张麟到30万吨铜加工清洁生产示范项目现场检查,有限公司总工程师刘传转及相关单位负责人陪同。

30万吨铜加工清洁生产示范项目自开工建设以来,公司要求施工单位在确保施工安全和质量的基础上,全力以赴赶工期,目前项目进展顺利,于9月30日实现通电试生产,10月8日产出第一槽阴极铜。

在30万吨现场,张麟详细了解了30万吨铜加工清洁生产示范项目试生产及设备安装和施工收尾情况。张麟说,在30万吨铜加工清洁生产示范项目施

工进入收尾阶段时,要特别重视施工质量,认真做好每一个细节,绝不能因为赶进度而降低质量要求;要高度重视施工安全,确保人身和设备安全。同时,张麟要求公司企业文化中心和SS办要在施工中按企业文化的要求统一厂房的颜色和标识以及安全标识,并用颜色严格区分项目区域各条通道的职能。张麟强调,30万吨项目所引进的设备是世界一流的,硬件跟上了,软件也要跟上,在新设备试生产过程中若出现问题,要及时和厂家进行沟通,有需要时还可安排专门技术人员到兄弟单位进行考察学习,相关技术人员要加强学习,尽早

熟悉和掌握新设备的性能和操作技巧。张麟还询问了下一批新设备的运送及安装情况,并要求相关负责单位做好相应的服务工作,确保设备安装到位。

随后,张麟还到30万吨项目的主控室进行视察。在主控室,张麟就显示屏的清晰度和摄像方位问题询问了现场操作人员,并了解了主控室换气及消防报警系统方面的相关问题。张麟强调我们以后的发展方向要向高精尖发展,不能盲目的低级扩大。冶炼厂相关负责人表示,公司为30万吨项目提供了最先进的设备,我们也要为公司培养一批最优秀的技术人才和最好的产品。

据悉,该项目采用世界上最先进的阳极板提纯、SCR连续铸连轧生产工艺,项目所采用的整形机组、专用吊车吊具、燃气熔化炉、五轮钢带连铸机组、平立辊连铸机组等关键设备全部从国外专业厂家引进。项目建成投产后,可实现产品全流程自动化生产,节能减排效果将得到显著提升,技术指标及技术装备达到国内领先、世界一流水平。

公司召开博士后科研项目出站评审会

本报讯(记者 孙翔)10月30日,公司召开博士后科研项目出站报告评审会。湖北省博管办主任刘渝及相关科学专家、教授对叶恒朋博士的课题《冶炼废水回用技术研究》进行评审,集团公司副总经理王勇和相关处室负责人参加了会议。

会上,王勇简要介绍了公司资产规模、销售收入和发展态势等基本情况,并希望借此评审会的机会,得到在场专家们的指导意见。刘渝表示,本次博士后科研项目出站报告评审会起着示范和导向的作用,各专家要严格按照评审要求提出建议。

随后,叶恒朋博士就《废水回用技术研究》科研项目进行了汇报。经过专家们讨论,认为该研究报告思路清晰,逻辑性较强,试验方案合理,技术路线正确;研究方法科学合理,数据翔实可靠,结论可信具有科学价值,一致通过叶恒朋的博士后研究报告答辩,同意其博士后出站。

物流公司危运队接受省安全检查

本报讯(通讯员 杨万剑 孙媛)10月24日,湖北省委的十八大交通安全保卫交叉检查组一行来物流公司危险品运输车队就运输安全工作进行检查。

会上,检查组一行通过书面资料和现场查看等多种形式,对该公司运输安全情况进行了了解,并对该公司近些年获得的先进经验给予一致好评。据悉,物流公司危险品运输车队按照省、市两级部署要求,采取加强危险品运输车辆驾驶员安全教育、加强危险品运输车辆应急演练、运用GPS定位实时对运输情况进行监控等有效措施全力确保党十大的期间的安全运输。